

## 美国巴尔的摩大桥坍塌事件推定6人死亡

## 拜登称这是“可怕的故事”

新华社美国巴尔的摩3月26日电 美国海岸警卫队26日傍晚暂停搜救马里兰州巴尔的摩大桥坍塌失踪人员，推定6人死亡。

美国海岸警卫队少将香农·吉里思在记者会上说，考虑到事故发生

后已经过去的时间以及低水温等因素，失踪人员很可能已经死亡。巴尔的摩市长布兰登·斯科特在社交媒体上说，打捞作业将于27日继续进行。

26日凌晨，一艘悬挂新加坡国旗的集装箱船在驶离巴尔的摩港后

失去动力撞上当地“弗朗西斯·斯科特·基”大桥，致大桥坍塌，桥上8名施工人员落水，其中2人获救。

美国总统拜登26日在白宫发表讲话时说，这是一起“可怕的故事”，目前没有迹象表明这是一起故

意行为。拜登称，计划让联邦政府承担重建大桥的费用，并呼吁国会拨款。

据悉，巴尔的摩“弗朗西斯·斯科特·基”大桥于1977年通车，长约2.6公里，年通车量约为1150万辆次。

## 日本报告第二起

## 服用小林制药红曲保健品后死亡事件

新华社东京3月27日电 日本厚生劳动省26日发文给小林制药公司总部所在的大阪市健康局说，继小林制药当天公布一名服用该公司含红曲成分保健品的消费者因肾病死亡后，同一天又接到第二例消费者服用后死亡的报告。厚生劳动省要求大阪市健康局依法对小林制药三款含红曲成分保健品采取废弃等措施。

厚生劳动省26日在发给大阪市健康局的文件中说，当天听取了小

林制药就相关情况的汇报，得知已有多名服用含红曲成分“健康食品”的消费者健康受到损害，此外还有两名服用者死亡的报告。

另据共同社27日报道，服用问题保健品后住院的人数已上升至106人。

小林制药22日说，因有消费者服用该公司含红曲成分保健品后出现肾脏疾病等健康问题，决定紧急召回该公司三款含红曲成分保健

品。该公司称，出问题的原因可能是产品混入此前“意想不到”的来自霉菌的成分，但尚未弄清该成分究竟是什么。

小林制药生产的红曲原料除自家生产保健品外，还出售给其他公司，用于酿酒及食品制造等。目前使用小林制药产红曲原料的食品和调料召回范围，已扩大至日本全国。由于从小林制药采购红曲原料的52家企业中有一些是批发商，所以实际使

用这些原料的企业可能更多。

日本厚生劳动大臣武见敬三在26日的新闻发布会上说，从最早的健康问题报告到小林制药宣布召回产品间隔两个多月时间，在此期间该公司并未向政府提供相关信息，这“不得不说很遗憾”。

这是日本2015年开始实施功能性标示食品制度后，生产商首次因健康受损问题而宣布召回产品。根据这一制度，生产商只需在上市销售前向日本消费者厅提交与其声称功能相符的科学依据进行备案即可，不需政府部门的审批许可。此次事件后，日本政府将对所有申报过的6000多种功能性食品实施紧急检查。

外媒：

以军证实哈马斯“三号人物”  
在加沙空袭中丧生

据《以色列时报》报道，当地时间3月26日，以色列国防军最高发言人证实，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)军事部门副指挥官马尔万·伊萨在以军对加沙地带中部的空袭中丧生。

据报道，发言人表示，以军在“调查了所有情报”之后，可以确认伊萨在3月10日针对加沙中部努塞拉特隧道的袭击中丧生。发言人还称，除了伊

萨之外，哈马斯高级指挥官加齐·阿布·塔马阿也在这次袭击中丧生。

报道介绍，伊萨被认为是哈马斯“三号人物”，担任哈马斯下属武装部队“卡萨姆旅”负责人穆罕默德·戴夫的副手。另据卡塔尔半岛电视台报道，就以方称哈马斯“三号人物”在加沙空袭中丧生一事，哈马斯方面尚未发表评论。

中新网3月27日电

## 以北部遭数十枚火箭弹袭击1人死亡

新华社耶路撒冷3月27日电 据以色列军方和急救组织27日消息，当天早间至少有30枚火箭弹自黎巴嫩方向射向以色列北部城市谢莫纳，已造成1人死亡。

社交网络视频显示，谢莫纳一处工业建筑被火箭弹击中后起火。以

色列急救组织“红色大卫盾”说，一名男子从该建筑中被救出后已无生命体征。

黎巴嫩真主党说，向谢莫纳及其附近的一处以色列军事基地发射了数十枚火箭弹，以回应以军26日晚对黎南部发动的空袭。

## 俄音乐厅恐袭事件受伤人数升至360人

新华社莫斯科3月27日电 据塔斯社27日报道，莫斯科近郊“克罗库斯城”音乐厅恐袭事件受伤人数已升至360人。

报道援引恐袭医疗中心的数据

说，截至27日早晨，恐袭已致360人受伤，其中包括11名儿童。伤者中92人仍住院治疗，63人已出院，另有205人接受了门诊治疗。此前数据显示，恐袭受伤人数为182人。



# 3000万元 大派奖

自3D游戏第2024073期(2024年3月23日晚开奖)开始

**单选、组选全派奖**  
6码及以上组选固定奖、浮动奖兼中兼得

**固定奖金派奖**

玩法	单注奖金(派奖前)	单注奖金(派奖期间)
单选	1040元	1400元
组选3	346元	400元
组选6	173元	200元

(多期票可参与上述派奖活动，但需保证彩票开奖期在派奖活动期内)

**浮动奖金派奖**

浮动奖金派奖资金总额为360万元，共开展30期，派奖规则如下：  
每期安排12万元对“6码及以上组选3或组选6”玩法进行浮动奖金派奖，每期按中奖注数均分(小数点后不计，以元为单位取整)。其中组选3单注封顶300元，组选6单注封顶200元。

\*具体派奖规则以安徽省福利彩票发行中心公告为准

福彩公益金主要用于：  
扶老 助残 救孤 济困 补充社保基金 乡村振兴  
教育助学 法律援助 红十字事业 赈灾救灾 文化事业

3D游戏实行限号机制，请量力而行、理性购彩。

安庆市福利彩票中心宣